

Előterjesztés

Gyermekjóléti Társulás ingatlan vásárlása

Tisztelt Képviselő Testület!

A Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa a Nagyoroszi Önkormányzattól megvásárolta a Nagyoroszi Önkormányzat által felajánlott 2300/16 helyrajzi számú, Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlant.

Az ingatlan megvásárlására átmeneti szálló megépítése érdekében került sor.

Nagyoroszi polgármestere az ismételt kérelmet pályázat benyújtásával indokolta.

A Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat tájékoztató levele alapján az ingatlan finanszírozás pályázati forrásból, ellátott által fizetendő térítési és gondozási díjból, normatív állami hozzájárulásból és kötött felhasználású támogatásokból történne.

Az adásvételi szerződést Rétság Város Képviselő-testületének, mint tag önkormányzatnak jóvá kell hagynia.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a fentieket megtárgyalni és dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. augusztus 24.

Mezőfi Zoltán sk.
polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa által kötött adásvételi szerződésről szóló előterjesztést.

A változat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa és Nagyoroszi Község Önkormányzata közt a Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlan tárgyában létrejött adásvételi szerződést jóváhagyja azzal, hogy sem a fenntartáshoz, sem a működtetéshez forrást biztosítani nem tud.

Határidő a határozati kivonat megküldésére: szeptember 14.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

B változat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa és Nagyoroszi Község Önkormányzata közt a Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlan tárgyában létrejött adásvételi szerződést nem hagyja jóvá.

Határidő a határozati kivonat megküldésére: szeptember 14.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Nagyoroszi Község Önkormányzata
2645 Nagyoroszi Felszabadulás u. 1.

POLGÁRMESTERI HIVATAL		
2007 JÚL 26.		
J92 - 3		

Tisztelt Polgármester Hölgy/Úr!

Mellékelten megküldöm a Nyugat Nógrád Gyermejkölési és Családsegítő Szolgálat Társulása által már megtárgyalt átmeneti szállás célját szolgáló ingatlanra vonatkozó Nagyoroszi Önkormányzat álláspontját ismertető, valamint a Társulat tájékoztató levelét!

Kérem, a fenti levelek figyelembevételével az ingatlan megvásárlására, illetve az átmeneti szállás kialakítására vonatkozó képviselőtestületi határozat meghozatala érdekében a kérdést a testületi ülésen napirendre, illetve ismételt napirendre tűzni szíveskedjenek!

A pozitív döntések meghozatala a pályázat benyújtásához és annak sikere érdekében volna szüksége!

Nagyoroszi, 2007-07-24.

Üdvözlettel


Hornyak Endre
polgármester



Nagyoroszi Község Önkormányzata
2645 Nagyoroszi, Felszabadulás út 1.

Tisztelt Képviselő-testületek!

A Nagyoroszi központtal működő Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulásának Nagyoroszi község Önkormányzata megvételre felajánlotta a használaton kívül lévő 'volt' bölcsőde épületét átmeneti otthon céljára történő hasznosítás érdekében.

Fenti ingatlan ellenértéke értékbecslés alapján 18.000.000,- Ft.

A fenti vételárat a Gyermekjóléti Társulás gazdálkodásából, pénzmegtakarításból lehetséges kifizetni. Nagyoroszi község Önkormányzata nem szabta feltételül az egyösszegű kifizetést, ezért lehetősége van a Társulásnak, hogy évente a megtakarítás erejéig törlessze a vételárat.

A fentiekből következik, hogy a társult önkormányzatok saját költségvetését az ingatlan vásárlása nem terheli.

A Társulás tulajdonába kerülő ingatlan lehetővé teszi, hogy az átmeneti otthon kialakítására kedvező pályázatot nyújthasson be, melynek azonban feltétele, hogy a Társulás tulajdonában legyen az átalakítandó ingatlan.

Kérem az épület vásárlásáról a fentiek figyelembe vételével a Társulás javát szolgáló kedvező döntéseket meghozni szíveskedjenek.

Nagyoroszi, 2007. június 5.




Hornyák Endre
polgármester



Nyugalomban Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat

✉ 2645 Nagyoroszi Kertész u. 45. Pf.: 34.

☎/Fax: 06-35/374-119

Tisztelt Képviselő Testület!

A szolgálat összesen 31 települést lát el ebből 25 –öt helyben, 2-öt megbízási szerződéssel, 6-ot „Együtt a Gyermekéért Gyermekjóléti” szolgálat ellátási szerződéssel.

A gyermekjóléti szolgálat családgondozóinak napi munkája során felmerülő gyakori kérdés az anyák és gyermekeik elhelyezése átmeneti gondozás keretében.

Sajnos vannak olyan krízishelyzetek, amikor azonnali segítségre lenne szükség a családoknál, illetve gyermekeknél, de nincs lehetőségünk az elhelyezésükre. Előfordult olyan eset, amikor a féléves gyermeket azért kellett elválasztani édesanyjától, mert nem volt szabad férőhely az erre megfelelő otthonokban. Főleg a téli időszakban gyakori, hogy a családok olyan vészhelyzetbe kerülnek, amikor időszakosan kellene megoldani lakhatásukat addig, (lakás állapot romlása, hirtelen megszűnt az albérletük, ugyanakkor nincs családi háttér aki segíteni tudna, munkanélküliség, társadalmi kapcsolatok hiányosságai, személyiségzavarok, szenvedélybetegségek, tüzelőanyag hiánya, stb.) míg esetleg az apa lakhatóvá teszi saját lakásukat. A mindennapi munka során egyre nagyobb arányban találkoznak a munkatársak olyan esetekkel, amikor az anya, gyermek, vagy a fiatalos várandós anya közvetlen szenvedő alanya a szexuális zaklatásnak, fizikai bántalmazásnak, ilyenkor is azonnali intézkedés szükséges.

Legtöbbször falakba ütközünk a megyében, mert sajnos foglalt az összes férőhely. Ilyenkor megpróbáljuk az anyát és gyermekét az ország más településein lévő otthonokban elhelyezni, ahol általában várólista működik, előfordult, hogy a 70.-ek vagy 36.-kok voltak a listán. Amikor pedig sikerül szabad helyet találni akkor, vagy olyan messzire van férőhely a lakóhelyüktől, hogy azt anyagilag, és helyismeret hiányában kisgyermekkel megtenni nem tudja az anya. Általában behívják elbeszélgetésre a szülőt, és azután felveszik a várólistára, amit még eddig egyszer sem sikerült kivárni, mert még a mai napig sem fogytak el előlük.

Az Átmeneti otthon célja: az 1997. évi XXXI. Törvény 45. és 51. § értelmében az intézmény legalább 12, de legfeljebb 40 felnőtt és gyermek együttes ellátását biztosítja. Elhelyezéstől a fennálló ok megoldásáig maximum 12 hónap időtartamra átmeneti ellátást nyújtson az otthontalanná vált családok számára, egyszer meghosszabbítható 6 hónappal.

Az átmeneti ellátás célja továbbá, hogy fejlesztő programok segítségével családokat átsegítse krízishelyzeteiken, valamint olyan megoldási alternatívákat, készségeket, tanuljanak, meg amelyek segítik a családok társadalmi integrációját. Elsősorban a társulás területén lévő lakosok igényeit szeretnénk megoldani, de fogadnánk klienseket a környező településekről megyén belül.

Nagy hangsúlyt fektetnének arra, hogy a családokkal szakképzett munkatársak dolgozzanak, ezt a tevékenységet az otthon lakóinak nyújtott, rendszeres pszichológiai, és jog tanácsadás, mentálhigiénikus segítené. Az otthon olyan lehetőséget, kapcsolatokat építene ki, a különböző

önkormányzatokkal, munkaügyi központokkal, civil- és segélyszervezetekkel, amely segítené a lakók munkába állását, valamint az igényelhető juttatásokról tájékoztatná, amivel javítaná anyagi lehetőségeiket, saját érdekérvényesítő képességeik kifejlését.

Nógrád megyében 2 helyen található átmeneti gondozást nyújtó intézmény:

1. Balassagyarmaton a Reménysugár Otthon, amely 0-6 éves korú gyermekek részére ad ellátást 24 főig, ehhez az illetékes települési önkormányzat és a megyei önkormányzat közötti megállapodás szükséges. Csak Nógrád megyéből fogadnak klienseket.

Anyaoththoni részében 10 főt tudnak elhelyezni,

- gyermekével együtt otthontalanná vált szülőt,
- szociálisan válsághelyzetbe került várandós anyákat,
- utógondozói ellátásban vagy szakellátásban részesülő kiskorú terheseket, anyákat.

2. Salgótarjánban Menedék Családok átmeneti Otthona Magyarország egész területéről fogad rászorultakat, 40 főig:

- befogadja az otthontalanná vált szülőt és gyermekét, segítséget nyújt a teljes ellátáshoz. A szolgáltatás, térítés kötelező.

Finanszírozás: Szükséges pénzügyi fedezetet a központi költségvetés és pályázati úton nyert támogatás biztosítja. Aki igénybe veszi a szolgáltatást, térítési és gondozási díjat fizet.

Az állam a helyi önkormányzat feladatainak ellátásához:

- normatív állami hozzájárulással
- ill. kötött felhasználású támogatásokkal járul hozzá

Azok az önkormányzatok tudják ezt már saját bőrükön is felmérni, akiknél hasonló krízishelyzet már előfordult, és hogy mennyi fejtörést, telefonálást, összehangolást igényelt egy-egy család elhelyezése, ha sikerült egyáltalán!

Kérem pozitív elbírálásukat, jóváhagyásukat az Átmeneti Otthon tervezett megvalósításával kapcsolatban!

Tisztelettel: Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Családgondozói
Nevében és az ellátott települések lakói érdekében

Nagyoroszi, 2007. 05. 25.
Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat
Szh.: 2648 Nagyoroszi, Kertész u. 43. PN vezető Családgondozó
Tel./Fax: 06-35/374-119
Családgondozó: Gál Zsuzsanna Éva
Tel: 06-70/313-97-30

Uniós pénzek a gyermekekért

2007. június 22., péntek

Az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató központot pályázatot hirdet gyermekjóléti alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátás fejlesztésére. A pályázat célja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározott gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok megvalósításának támogatása. A program helyi önkormányzatoknak, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatok ellátását vállaló nem állami szervezeteknek kíván segítséget nyújtani a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások minél hatékonyabb kiépítéséhez, a meglévő intézmények korszerűsítéséhez és a szolgáltatások fejlesztéséhez.

Önkormányzatok, önkormányzati fenntartású intézmények, egyházak, egyházi fenntartású intézmények, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatok ellátását vállaló nem állami szervezetek, és ezek intézményei két kategóriában pályázhatnak: gyermekek átmeneti gondozását biztosító új intézmény létesítése, illetve meglévő intézmény férőhelyének bővítése. A pályázat célja gyermekek átmeneti otthonának létrehozása, meglévő otthonok bővítése, illetve kizárólag az e pályázat keretében, pályázati támogatásból létrehozott új férőhelyek működési feltételeinek kialakítása.

A rendelkezésre álló keretösszeg álló keretösszeg 170.000.000 forint. A támogatás a pályázó 2007. június 1. és 2008. május 15. közötti, a pályázó által megjelölt projektidőszakban felmerülő költségeihez nyújtott vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melynek folyósítása rülirozó előleg finanszírozás formájában történik. A pályázatban csak a támogatási időszakot terhelő költségekre vonatkozó számlák számolhatók el. A pályázat keretében támogatás nyújtható ingatlanvásárlásra, épület átalakítására, illetve kizárólag az e pályázati támogatásból létrehozandó új férőhelyek berendezésére, működési feltételeinek kialakítására. Intézmény bővítése esetén csak az új, a működési engedélyben még nem szereplő férőhely kialakítása támogatható.

A pályázaton igényelt összeg mértéke legalább 500.000 forint, illetve új intézmény létrehozása esetén építésre, vagy e célra ingatlan vásárlása lakóegységenként legfeljebb 15.000.000 forint, intézmény bővítése esetén pedig férőhelyenként: 800.000, legfeljebb összesen 9.600.000 forint. A program megvalósításához önrész biztosítása szükséges 2000 fő alatti állandó lakosság számú település önkormányzatának, illetve intézményének pályázata esetén a kért támogatás 15, 2000 fő feletti állandó lakosság számú település önkormányzatának, illetve intézményének pályázata esetén a kért támogatás 25, önkormányzati társulás által benyújtott, illetve nem önkormányzati működtető, vagy intézmény pályázata esetén a település lélekszámától függetlenül a kért támogatás 15 százaléka.

A pályázat esetében intézmény bővítése esetén a bővítendő ingatlan önrészként nem szerepeltethetnek, új intézmény létrehozása esetén azonban az ingatlan (telek, épület) értékét elfogadják.

A pályázat határideje: 2007.07.25.

A cikkek a következő címen érheti el a Menedzsment Fórumon:

<http://www.uniospenz.hu/cikkek/cikk.php?article=24803>